



30 maj 2016

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

SASTANAK UPRAVNOG ODBORA KAPa

Priština – Upravni odbor Kosovske agencije za privatizaciju je održao svoj 76 sastanak dana 26 maja 2016, na sastankom je predsedavao gđin Petrit Gashi i bio je informisan od strane Uprave Agencije u vezi sa poslednjim aktivnostima koje je obavljao KAP, takodje je bilo diskutovano o preduzeću Trepča. Odbor je razmotrio mesečni izveštaj o radu u vezi sa situacijom u ovom preduzeću i bio je obavešten o pokretanju tendera za profesionalnog pružaoca usluga u izradi studije izvodljivosti za Trepču.

Odbor je diskutovao o izveštajima Komisije za reviziju u vezi sa aktivnostima unutrašnje revizije i u vezi sa izradom godišnjeg izveštaja Kancelarije glavnog revizora za Kosovo za 2015.

U toku ovog sastanka je takodje diskutovano i o razvoju događaja u društvenom preduzeću “Palata omladine”, koje je u likvidaciji od 28 aprila 2016, u vezi sa koracima koje treba preduzeti, uvek imajući na umu bolju operativnost ovog preduzeća i kulturno sportskih aktivnosti koje su odžavane u prostorijama ovog objekta. Naročito, treba naglasiti posebnu brigu prema zaposlenima u ovom preduzeću u toku procesa i nakon donošenja odluke o stavljanju istog u likvidaciju.

Odbor je takodje bio obavešten o zahtevu novog preduzeća Ferronikel, za pristup delu pruge preko dela parcele koja pripada DPu MIM Golesh.

Odbor je odobrio izveštaj Komisije za određivanje statusa preduzeća (ZOS) kojim je imenovala OOUR “Naftni derivati” u Prištini, DPe INA trgovina – Zagreb imovinom u društvenom vlasništvu. Odbor je takodje razmotrio i odobrio transfer imovine DPa Kosovotrans (jedinica u Mališevu) u Javno preduzeće “Autobuska stanica u Mališevu”.

U nastavku zaključivanja procesa likvidacije društvenih preduzeća, Odbor je odobrio neke izveštaje o raspodeli sredstava u likvidaciji, odnosno izveštaje za raspodelu za sledeća preduzeća: 1. Kosova Control, 2. Derma Commerce, 3. JugoBanka, 4. Fonderia Emaili, 5. AgroDukagjini, 6. Ramiz Sadiku, 7. EnergolInvest, 8. Mechanism, 9. Engineering, 10. Koritniku, 11. Prizren Market i 12. “25 Maj”. Odobrena sredstva za raspodelu za ovih 12 preduzeća iznose € 4,199,489.21.



AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT
KOSOVSKA AGENCIJA ZA PRIVATIZACIJU
PRIVATISATION AGENCY OF KOSOVO

Odbor je takodje bio obavešten u vezi sa konačnim izveštajem o likvidaciji DPa bez imovine, I to: ZZ Vitimirica – Peć, Auto Moto društvo – Prizren, I Bibaj – Gnjilane, koji je automatski bio predstavljen Posebnoj komori vrhovnog Suda u vezi sa konačnom odlukom o zaključivanju ovih preduzeća.

Odbor je u toku ovog sastanka takodje razmotrio I odobrio preporuke Komisije za stanove DPa, koje su se odnosile na 37 stanova u društvenom vlasništvu za koje postoji stanarsko pravo.

Odbor je takodje odobrio I zakupe nekih sredstava odredjenih DPa.

Naredni sastanak Odbora će biti održan u toku juna.

KRAJ